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Завдання І  (максимальна  кількість  балів  за оцінювання  кожної  задачі – 5 б.)
1. Громадянин А., який керував автомобілем «Жигулі» на підставі довіреності, у результаті дорожньо-транспортної пригоди пошкодив новий «Мерседес».
Хто має сплатити збитки: громадянин А., який сидів за кермом «Жигулі» і, порушивши правила дорожнього руху, пошкодив «Мерседес», чи власник               «Жигулі» – довіритель?
Що таке довіреність?
На який термін видається довіреність?

2. 15 травня 1995 р. А.С. Антоненко позичив у Л.І. Остапчука за розпискою 1000 гривень і зобов’язався повернути зазначену суму 1 січня 1996 р. У зазначений термін А.С. Антоненко боргу не повернув. На пропозицію про добровільну сплату боргів не відповів, а 15 травня 1996 р. надіслав листа Л.І. Остапчуку, в якому відмовився сплатити позику.
Які юридичні дії повинен виконати Л.І. Остапчук, щоб повернути борг за договором позики?

3. Андріїв у 2012 році звернувся з позовом до Андрієвої про розірвання шлюбу та поділ набутого за час шлюбу майна, зокрема, автомобіля Opel. Андрієва вважала, що ця машина не повинна включатися до складу спільного майна подружжя як подарована їй особисто, оскільки була виділена їй на роботі як передовику виробництва у 2000 році за пільговою ціною, що складала на той час одну четверту її реальної вартості.
Андріїв у суді пояснив, що кошти на оплату пільгової вартості автомобіля позичав у банку на своє ім’я та борг виплачувався ним. Андрієва запропонувала виплатити чоловікові половину сплаченої у 2000 році суми. Водійські права були лише у Андрієва. 
Яке рішення має винести суд?

4. У молодого подружжя народилася дитина.
Як визначатиметься громадянство дитини у таких випадках:
– дитина народилася за межами України. Батьки на момент народження дитини перебували у громадянстві України;
– батьки дитини у різному громадянстві, мати на момент народження дитини перебувала у громадянстві України і постійно проживала у цей час на території України;
· батьки постійно проживали за межами України. Батько дитини є громадянином України, а мати – громадянка іншої держави?
Кількість балів –  20 б.


Завдання ІІ
Рівняння (замість знаку питання «?» поставте знак >, < або =) 
1. А х Б - В + Г + Ґ ? Д + Ж, де
А – кількість видів умислу.
Б, В – умисне тяжке тілесне ушкодження, або переривання вагітності чи непоправне знівечення обличчя, карається позбавленням волі на строк від Б до В років. 
Г – кримінальне покарання у виді арешту полягає в триманні засудженого в умовах ізоляції і встановлюється на строк від одного до Г місяців.  
Ґ – повторність або сукупність злочинів – це вчинення особою більше                                 Ґ злочинів. 
Д, Ж – напад з метою заволодіння чужим майном, поєднаний з насильством, небезпечним для життя чи здоров’я особи, яка зазнала нападу, або з погрозою застосування такого насильства (розбій), карається позбавленням волі на строк від Д до Ж років. 

2. А х Б : В х Г ? Ґ х Д - Ж, де
А – порушення таємниці листування, телефонних розмов, телеграфної чи іншої кореспонденції, що передаються засобами зв’язку або через комп’ютер, караються штрафом від п’ятдесяти до ста неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або виправними роботами на строк до двох років, або обмеженням волі до А років. 
Б, В – арешт щодо неповнолітнього, який на момент постановлення вироку досяг шістнадцяти років, полягає у триманні в умовах ізоляції в спеціально пристосованих установах на строк від Б до В діб. 
Г – покарання у виді позбавлення волі особам, які не досягли до вчинення злочину вісімнадцятирічного віку, не може бути призначене на строк більше Г років, а за особливо тяжкий злочин, поєднаний з умисним позбавленням життя людини, – на строк до п’ятнадцяти років. 
 Ґ, Д, Ж – зараження іншої особи венеричною хворобою особою, яка знала про наявність у неї цієї хвороби, карається виправними роботами на строк до Ґ років, або арештом на строк до Д місяців, або обмеженням волі на строк до Ж років, або позбавленням волі на той самий строк.
Кількість балів –  14 б.
Завдання ІІІ 
Що таке юридичний факт? Спираючись на чинне законодавство, наведіть три приклади різних видів юридичних фактів.
Кількість балів – 10 б.

Завдання ІV
А. Визначте відповідність між парами правоприпиняючих юридичних фактів та спільними ознаками цих пар юридичних фактів: 
1) розірвання трудового договору і розірвання шлюбу; 
2) розірвання трудового договору і розірвання цивільного договору; 
3) розірвання цивільного договору і розірвання шлюбу; 
4) розірвання шлюбного договору і розірвання цивільного договору. 
А) припинення правовідносин в обох випадках можливе з ініціативи будь-якої із сторін, але в одному випадку сторона правовідносин може ініціювати їх припинення тільки при певних обставинах; 
Б) в обох випадках припинення правових відносин може здійснюватися виключно через суд; 
В) припинення правовідносин в обох випадках можливе з ініціативи будь-якої із сторін, але якщо в одному випадку однією із сторін правовідносин обов’язково має бути фізична особа, то в другому випадку цього може не бути; 
Г) в обох випадках припинення правових відносин здійснюється через суд, однак в одному із цих випадків припинення правових відносин може здійснюватися і через інший державний орган, в одному випадку припинення правовідносин відбувається виключно за волею однієї із сторін, а в другому випадку також із волі обох сторін. 
 	
Б. Визначте відповідність між основними принципами конституційно-правового інституту прав і свобод людини та їх змістом: 
1) принцип невідчужуваності, та непорушності основних природних прав і свобод людини, та їх належність людині від народження; 
2) принцип рівноправності прав і свобод осіб; 
3) принцип єдності прав і обов’язків людини та громадянина; 
4) принцип гарантування прав і свобод людини і громадянина. 
А) права і свободи не можуть бути скасовані при прийнятті нових законів, або внесенні змін до них, не допускається звуження обсягу існуючих прав і свобод; 
Б) у процесі реалізації обов’язків здійснюються права, які їм відповідають, а здійснення прав породжує ті чи інші обов’язки; 
В) здійснення прав і свобод людини та громадянина не повинно порушувати права й свободи інших осіб; 
Г) усі люди визнаються вільними і володіють правами та свободами від народження.  

В. Визначте спільні та відмінні ознаки пар видів цивільних правовідносин: 
1) спільні ознаки спадкових правовідносин та зобов’язальних правовідносин; 
2) відмінні ознаки зобов’язальних правовідносин та правовідносин власності; 
3) відмінні ознаки спадкових правовідносин та зобов’язальних правовідносин; 
4) спільні ознаки спадкових правовідносин і правовідносин власності. 
А) одні з них регулюються переважно імперативними нормами, а інші – переважно диспозитивними, одні з них ґрунтуються виключно на вільному волевиявленні їх суб’єктів, а інші не завжди ґрунтуються на такому волевиявленні, одні з них можуть виникати тільки відповідно до норм права, інші можуть виникати і всупереч нормам права; 
Б) одні з них є відносними правовідносинами, а інші – абсолютними, об’єктом одних є майно, а об’єктом інших – дії, від учасників одних правовідносин вимагається активна поведінка, а від учасників інших правовідносин – пасивна, суб’єктом одних правовідносин може бути фізична особа незалежно від наявності у неї дієздатності, а суб’єктом інших може бути тільки особа, яка наділена певним обсягом дієздатності;

В) є відносними, майновими правовідносинами, але одні з них можуть бути також особистими немайновими, можуть виникати і між фізичними і між юридичними особами, поведінка суб’єктів має бути активною, можуть виникати із односторонніх правочинів, можливий вступ у правовідносини третіх осіб; 
Г) є майновими відносинами, але одні з них можуть бути також особистими немайновими, можуть виникати виключно у відповідності з нормами права, об’єктом обох видів правовідносин є майно. 
	Кількість балів – 6 б.

Завдання V
Заповніть пропуски:
1. До осіб віком від _________ до _______років, які вчинили адміністративні правопорушення, застосовуються заходи впливу, передбачені  (назвіть ці заходи) ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________цього Кодексу.
2. Діяння, передбачене частиною першою  статті 173 «Булінг (цькування) учасника освітнього процесу», вчинене ___________________ або _____________________особами віком від __________________ до ________років, –
тягне за собою накладення штрафу на батьків або осіб, які їх замінюють, від _________________ до ___________ неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або __________________________ на строк від двадцяти до сорока годин.
3. Не допускається прийняття на роботу осіб молодше ________ років.
За згодою одного із батьків або особи, що його замінює, можуть, як виняток, прийматись на роботу особи, які досягли ____________років.
Для підготовки молоді до продуктивної праці допускається прийняття на роботу учнів загальноосвітніх, професійно-технічних і середніх спеціальних навчальних закладів освіти для виконання легкої роботи, що не завдає шкоди здоров'ю і не порушує процесу навчання, у ____________________від навчання час по досягненні ними __________ віку за згодою одного з батьків або особи, що його замінює.
Кількість балів – 15 б.

Завдання VІ
Порівняйте поняття (визначте спільні риси та відмінні). 
1. Правопорядок – громадський порядок.
2. Вибори – референдум.
3. Патронатні правовідносини – трудові правовідносини.
Кількість балів –  12 б. (чотири бали за кожну пару)
Загальна кількість  – 77 б.
